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Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Áëîê ñòàáèëèçàöèè ÁÑ-1 (â äàëüíåéøåì — áëîê) ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïèòàíèÿ ýëåêòðîííûõ
óñòðîéñòâ ñòàáèëèçèðîâàííûì íàïðÿæåíèåì ïîñòîÿííîãî òîêà îò áîðòîâîé ñåòè ýëåêòðîïèòà-
íèÿ àâòîìîáèëÿ.

Âèä êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ áëîêà — ÓÕË2.1 ïî ÃÎÑÒ 15150.
Ñòåïåíü çàùèòû âíóòðåííèõ ýëåìåíòîâ áëîêà, îáåñïå÷èâàåìàÿ îáîëî÷êîé, IP54 ïî

ÃÎÑÒ 14254.
Áëîê ïî óñòîé÷èâîñòè è ïðî÷íîñòè ê âîçäåéñòâèþ òåìïåðàòóðû è âëàæíîñòè îêðóæàþùåé

ñðåäû îòíîñèòñÿ ê ãðóïïå èñïîëíåíèÿ Ñ4 ïî ÃÎÑÒ 12997.
Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
— òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà â ìåñòå óñòàíîâêè îò ìèíóñ 45 äî ïëþñ 80 °Ñ;
— îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü äî 95 % ïðè 35 °Ñ è áîëåå íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ, áåç êîíäåíñà-

öèè âëàãè;
— àòìîñôåðíîå äàâëåíèå îò 84 äî 106,7 êÏà (îò 630 äî 800 ìì ðò. ñò.);
— äîïóñòèìà âèáðàöèÿ â ìåñòå óñòàíîâêè áëîêà — ÷àñòîòîé îò 10 äî 55 Ãö ñ àìïëèòóäîé

ñìåùåíèÿ 0,35 ìì.
Ïî ñïîñîáó çàùèòû ÷åëîâåêà îò ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì áëîê ñîîòâåòñòâóåò êëàññó III

ïî ÃÎÑÒ 12.2.007.0.
Êîíñòðóêöèÿ áëîêà ïîêàçàíà íà ðèñ. 1.
Áëîê ñîñòîèò èç àëþìèíèåâîãî êîðïóñà 2, êîòîðûé ÷åðåç óïëîòíèòåëüíóþ ïðîêëàäêó çàêðû-

âàåòñÿ àëþìèíèåâîé êðûøêîé 3.
Íà êðûøêå áëîêà ðàñïîëîæåíû òóìáëåð ïèòàíèÿ 4, àâòîìàò çàùèòû 5, èíäèêàòîð ñåòè

«ÑÅÒÜ» 6 è èíäèêàòîð âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ «= 24 Â» 7.
Áëîê èìååò äâà êàáåëüíûõ ââîäà «ÑÅÒÜ» 8 è «= 24Â» 9 äëÿ ïîäâîäà âíåøíèõ êàáåëåé ê

êëåììíûì êîíòàêòàì. Â êîðïóñå óñòàíîâëåíà ïëàòà ñòàáèëèçàöèè 1. Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ
âíåøíèõ öåïåé íà ïëàòå óñòàíîâëåíû êëåììíûå êîíòàêòû Õ1, Õ2, Õ3, Õ4. Ê êîíòàêòàì
«+» 10 (êëåììà Õ1) è «–» 11 (êëåììà Õ2) ïîäêëþ÷àþòñÿ ïðîâîäà ñåòåâîãî ïèòàíèÿ.

Ñòàáèëèçèðîâàííîå íàïðÿæåíèå 24 Â âûâåäåíî íà êëåììíûå êîíòàêòû 12 (Õ3) è 13 (Õ4).
Êîðïóñ áëîêà èìååò ëåïåñòîê çàçåìëåíèÿ 15.
Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ áëîêà ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè:
«Áëîê ñòàáèëèçàöèè ÁÑ-1 5Ä2.087.081 ÒÓ».
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Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ýëåêòðè÷åñêîå ïèòàíèå áëîêà îñóùåñòâëÿåòñÿ îò ñåòè ïîñòîÿííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì îò 20
äî 60 Â.

Áëîê ïðåîáðàçóåò ñåòåâîå ïèòàíèå áîðòîâîé ñåòè àâòîìîáèëÿ â âûõîäíîå ñòàáèëèçèðîâàí-
íîå íàïðÿæåíèå ïîñòîÿííîãî òîêà.

Âûõîäíûå ïàðàìåòðû áëîêà:
— íàïðÿæåíèå ïîñòîÿííîãî òîêà 24 Â ± 2 %;
— íîìèíàëüíûé âûõîäíîé òîê 2 À;
— íåñòàáèëüíîñòü âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ îò èçìåíåíèÿ âõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ íå áîëåå ± 1 %;
— íåñòàáèëüíîñòü âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ îò èçìåíåíèÿ âûõîäíîãî òîêà îò 0,1 äî 2,5 À

íå áîëåå ± 1 %;
— àìïëèòóäà ïóëüñàöèé âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ — íå áîëåå 150 ìÂ.
Áëîê ñîõðàíÿåò ñâîè õàðàêòåðèñòèêè ïðè âîçäåéñòâèè âíåøíèõ ïîñòîÿííûõ ìàãíèòíûõ

ïîëåé ñ íàïðÿæåííîñòüþ äî 40 À/ì ïî ÃÎÑÒ 12997.
Ïîòðåáëÿåìàÿ ýëåêòðè÷åñêàÿ ìîùíîñòü áëîêà — íå áîëåå 60 Âò.
Áëîê èìååò çàùèòó îò ïåðåãðóçêè è êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ â öåïè íàãðóçêè ñ ñàìîâîññòàíîâ-

ëåíèåì ðàáîòû ïîñëå óñòðàíåíèÿ ïðè÷èíû ñðàáàòûâàíèÿ çàùèòû.
Â öåïè ñåòåâîãî ïèòàíèÿ áëîê èìååò çàùèòó, ñðàáàòûâàþùóþ ïðè ïðåâûøåíèè íàïðÿæåíèåì

ïèòàíèÿ çíà÷åíèÿ 60 Â.
Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà íà îòêàç — íå ìåíåå 50000 ÷.
Ïîëíûé ñðåäíèé ñðîê ñëóæáû — íå ìåíåå 10 ëåò.
Ìàññà áëîêà — íå áîëåå 1 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Ïåðåä ìîíòàæîì áëîê äîëæåí áûòü ïðîâåðåí íà ðàáîòîñïîñîáíîñòü.
Áëîê èìååò ãåðìåòè÷íûé ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ.
Áëîê óñòàíàâëèâàåòñÿ íà ùèòå èëè ïàíåëè ñ ïîìîùüþ ÷åòûðåõ âèíòîâ èëè áîëòîâ Ì5.

Áëîê äîëæåí áûòü çàçåìëåí.
Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû áëîêà ïðèâåäåíû íà ðèñ. 1.
Ñòðóêòóðíàÿ ñõåìà áëîêà ñòàáèëèçàöèè íà ðèñ. 2.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè áëîêà âõîäÿò:
— áëîê ñòàáèëèçàöèè ÁÑ-1 ........................................................................................................1 øò.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò....................................................................................................................................1 ýêç.
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Êîíñòðóêöèÿ, ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû áëîêà ñòàáèëèçàöèè ÁÑ-1

Ðèñ. 1
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Ñòðóêòóðíàÿ ñõåìà áëîêà ñòàáèëèçàöèè ÁÑ-1

Ðèñ. 2


